

姐姐霸道妹任性

# 大韩航空前副社长被下令逮捕 妹妹短信豪言“一定会复仇”

韩国媒体12月31日报道，“坚果门”丑闻核心人物、前大韩航空副社长赵显娥的妹妹赵显玟任性程度不输姐姐，曾发短信豪言“一定会复仇”。短信内容遭曝光后，赵显玟立即致歉，称自己无言以对，希望得到公众谅解。

赵显娥本月初乘坐从美国纽约飞往韩国仁川的大韩航空班机头等舱，因乘务员给她提供的坚果没有按规定放在盘中，一怒之下要求飞机掉头开回登机口并勒令乘务长下机，导致航班延误11分钟。事件发生后，韩国国土交通部随即介入调查。

检方调查人员检查赵显娥的手机时，发现其中一条来自其妹赵显玟的短信中写着“一定会复仇”的内容。媒体推测，虽然赵显玟在短信中没有明确指出复仇对象，但披露赵显娥暴行及语言暴力的航班乘务长

朴昌镇(音译)可能是复仇目标。短信内容遭曝光后，赵显玟立即致歉。她在微博客网站“推特”上发帖说，自己对于短信内容被媒体曝光感到无言以对，心怀歉意。她不想为这一幼稚的错误辩解，希望得到谅解。

赵显玟现年31岁，目前任大韩航空专务，负责广告及市场营销等业务，是韩国最年轻的大企业高管之一。她是韩进集团创始人赵重勋的小孙女，父亲赵亮镐则是韩进集团现任会长兼大韩航空会长。

赵显娥已于12月17日出面接受检方调查。首尔西部地方法院认为有证据显示赵显娥有犯罪嫌疑，并且她从事发起就试图隐瞒事实，因此有必要逮捕。法院已于12月30日对其签发了逮捕令。

张旌(新华社供本报特稿)



赵显娥(中)12月30日到首尔西部地方法院接受调查。图为赵显娥在走出法院时被媒体记者包围

都是枪支惹的祸

## 加拿大枪击惨案 9人殒命

据加拿大媒体报道称，当地时间12月29日夜间和30日凌晨在加拿大亚伯塔省会埃德蒙顿市和其卫星城市萨斯喀彻温堡发生了多起谋杀惨案，导致9人丧命，而作案者则在最后饮弹身亡。警方说这是一起事先计划好的极端残暴的家庭暴力案件，并非恐怖袭击事件，但由于案发于圣诞节新年之际，消息传出震惊了整个加拿大。上一次加拿大发生重大家庭惨案还是在50多年之前。



埃德蒙顿警察局长克内希特



一名遇害者遗体被警方从屋内抬出

### 打死一名妇女后逃离

据报道，埃德蒙顿警察局于当地时间30日下午3时和晚上9时先后两次举行了新闻发布会，通报了案情的最新进展。根据警察局长罗德·克内希特在新闻发布会上的说法，29日晚上警方接到了来自当地社区的举报电话，称一名男子闯入埃德蒙顿西南一处民宅开枪行凶，击中了一名妇女，之后开车逃离了现场。警察局长克内希特表示，当警方于当晚6时53分赶到现场时发现一名中年女子已经中弹身亡。

就在当晚8时28分，警方又接到来自埃德蒙顿城北第83街和180大道几户居民的报警求救电话，电话中说他们发现行凶的男子“非常沮丧和情绪化”，人们担心他会铤而走险，从而造成大面积的伤亡。

### 又打死7人后饮弹自尽

当全副武装的警察赶到现场时，警方发现报案人所称的“情绪

激动的男子”并不在附近，也没有发现与第一起谋杀有关的可疑车辆。由于一切正常，并没有任何可疑之处，警察离开了报案人所称的现场。

然而，不久之后警方又接到关于这户人家的报警电话。于是，警方人员于午夜12点23分又回到了报案人所称的地方，终于在一座住宅之中发现了七具尸体：三具成年女子尸体，两具成年男子尸体和一男一女两具孩子尸体。

随后，警方在埃德蒙顿卫星城市萨斯喀彻温堡一家快递餐馆停车场发现了一辆黑色奔驰SUV汽车，在餐馆内发现了自杀者的遗体。根据警方的确认，作案嫌疑人实际上是在连杀了8人后饮弹自杀的。

### 遇害者可能是一家人

警方表示，他们已经收集这三起案件之间联系的证据，所有的证据均证明了这8位受害者都是自杀

者所杀。37岁的辛迪·杜翁残忍谋杀了8人后饮弹自杀。他用以作案的工具是一把偷来的9毫米口径手枪。上面的编号显示，这把手枪于1997年在加拿大卑诗省注册，但于2006年被盗。

警方说，辛迪·杜翁在1987年有犯罪记录。自今年11月份以来，警方先后两次接到报案，指其涉嫌家庭暴力和性骚扰。到目前为止，警方仍没有透露8位遇害者的身份以及他们之间的相互关系，只是说成年遇害者的年龄在26岁至50岁之间，两个孩子的年龄则在10岁以下。但当地媒体披露称，遇害者为一家人。

警察局长克内希特形容称，在他39年的从警生涯之中还从未遇到如此残忍的血案。他说，这是一起计划好的极端残暴的家庭暴力案件，与恐怖活动和帮派无关。根据加拿大媒体的报道，埃德蒙顿上次大规模多重谋杀发生在1956年，当时有6人丧命。 快报综合报道

### ●相关新闻

#### 美2岁儿童玩枪致母身亡

美国一名2岁男童12月30日在逛超市时摆弄母亲包中手枪，手枪走火致其母亲死亡。

这起悲剧发生在爱达荷州海登一家沃尔玛超市。海登所属库特奈县治安官办公室发言人斯图·米勒说，这名母亲当天上午带着4个孩子逛超市。10时20分左右，其中一名坐在购物车内的2岁男童把手伸进母亲包中，取出一把小口径手枪。正在他摆弄手枪时，一声枪响，母亲倒地。

警察赶到现场后发现，这名母亲被击中，已经死亡。库特奈县治安官本·沃尔芬格随后发表声明说：“警察抵达现场后立即发现，这名29岁的受害者死于明显的枪伤。”

声明说，这起枪击为“意外”事件。

警方没有公开这名母亲的身份。当地电视台报道，这名女子不是当地居民，趁假期与丈夫和孩子来海登探望亲戚。她有持枪证。

死者丈夫事发后不久赶到现场，4个孩子被送到亲戚家。事发超市当天暂停营业。

沃尔玛发言人布鲁克·布坎南在一份声明中称这起枪击为“非常令人悲痛的意外”。声明说：“我们正配合库特奈县治安官办公室调查事情经过。”

美联社报道，美国没有关于儿童持枪致人伤亡事件的可靠统计数据，但类似悲剧不止一起。

在与爱达荷州相邻的华盛顿州，一名3岁男孩今年11月与一名4岁邻居在位于西雅图北部的家中玩耍时，遭后者意外枪击，伤势严重。

今年4月，宾夕法尼亚州费城一名2岁男孩在家中摆弄母亲男友的枪，导致11岁的姐姐遭枪击死亡。

邵婕(新华社供本报特稿)

普京给奥巴马发新年贺电

俄罗斯总统普京12月31日向美国总统奥巴马发出新年贺电，表示希望在平等和互相尊重的基础上发展俄美关系。根据克里姆林宫公布的内容，普京在贺电中说，在即将到来的2015年，世界各国都将庆祝二战胜利70周年，这也提醒我们“俄罗斯和美国肩负有维护和平和国际稳定的责任”。普京表示，只要建立在平等和互相尊重的基础上，俄罗斯愿意发展与美国的关系。除奥巴马外，普京还给其他众多国家元首、国际组织领导人发出新年贺电，但媒体注意到，乌克兰总统波罗申科不在其中。

据新华社

冈比亚发生未遂政变 5名政变军人被打死

西非国家冈比亚12月30日发生未遂军事政变，至少5名参与政变的军人在与政府军交火中被打死，另有多人受伤。

据当地媒体报道，在与忠于冈比亚总统叶海亚·贾梅的政府军交火中，发动政变的军人首领拉明·萨内受重伤，另有6名参与政变军人被政府军抓获。

政变发生后，首都班珠尔被政府军封锁，所有车辆禁止进入首都。冈比亚与邻国塞内加尔的边界被关闭，冈比亚安全部门在两国边境加大检查力度，禁止一切车辆进入冈比亚。此外，班珠尔国际机场也被关闭。

冈比亚国家电台及电视台在未遂政变发生后相继暂停播放节目。

当天凌晨，一伙军人对位于首都班珠尔的冈比亚总统府发动突然袭击，试图推翻现政权，但被忠于总统叶海亚·贾梅的军人挫败。事发时，贾梅本人不在冈比亚国内。

据新华社

索尼被黑与朝无关？ 美专家称内部人干的

据韩国纽西斯通讯社12月31日报道，一些美国网络安全专家表示，已经找到确切证据证明索尼黑客事件系索尼内部所为，这一观点引起了媒体关注。

纽西斯通讯社援引美国《纽约邮报》30日报道说：“网络安全公司Norse Corp指出，索尼影业被黑事件并不是朝鲜实施的网络袭击，有证据表明，几名对索尼怀有不满的前索尼员工和黑客与此事有牵连。”

报道称，Norse Corp在29日的报告中透露，已将本次黑客攻击的操作者锁定在了包括一名索尼电脑专家在内的6人中，“他们不是想阻止电影上映，而是合谋打劫了这些资料”。

本月19日，美国联邦调查局称索尼被黑事件是朝鲜为阻止电影《刺杀金正恩》如期上映而做出的黑客行为。

虽然与美国联邦调查局(FBI)的调查结果正相反，但Norse Corp已将自己的观点报告给了美国联邦调查局。

Norse Corp分析称：“通过对被泄露的索尼人事文件和黑客信息进行综合调查，可以知道这件事的幕后主使者并不是朝鲜”，“而事情发生仅仅几天时间内，FBI就迅速发表了调查结果，这几乎是史无前例的”。

综合